
A n a p  e m b e r e
Silvio Berlusconi olasz miniszterelnök azután 
sem hajlandó beismerni választási vereségét, 
hogy az olasz Legfelsőbb Bíróság hivatalosan 
is győztesnek hirdette ki a Romano Prodi által 
irányított balközép koalíciót.

Nem tudjuk, hogy Berlusconi 
ifjúkorában könyvmoly volt-e. 
De rossz nyelvek szerint so
sem tartozott az igazán szor
gos diákok közé. Am nem le
hetnek kétségeink afelől, hogy 
Cervantes híres művét, a Don 
Quijotét biztosan ismeri, hi
szen minden bizonnyal sugá

rozta már valamelyik tévéje. Mostani viselkedése 
ugyanis leginkább szélmalomharchoz hasonlítha
tó. Segítője, Sancho Pauza -  jelen esetben koalí
ciós partnerei -  realistábban látják a dolgokat, 
tudják, hogy nincs mit tenni, végérvényesen is 
Prodi a győztes, de láthatóan a „Lovagnak” esze 
ágában sincs hallgatni rájuk. Megy szembe az ár
ral, s közben mintha már maga sem tudná, mit is 
akar. Azaz tudja őpontosan: nem kíván megválni 
a hatalomtól. Legszívesebben odaláncolná magát 
a miniszterelnöki bársonyszékhez, ahonnan -  re
ményei szerint -  senki sem tudná elmozdítani őt 
soha többé. Balszerencséjére azonban Olaszor
szág mégiscsak demokratikus állam, ahol Don 
Quijotéknak -  a hatalomban legalábbis -  hosz- 
szabb távon nem teremhet babér. Azért krokodil
könnyeket sem kell hullajtottunk Berlusconiért. 
Fájdalmát valamelyest enyhítheti tízmilliárd dol
lárosra becsülhető vagyona. Na és az a tény, hogy 
ellenzékben több ideje lesz. Még akár az olvasás
ra is. Rónay Tamás

A pátriárka és a borok királya
Az orosz ortodox egyház feje, II. Alekszij 
pátriárka is támogatja a Tokaji Misszió Alapít
vány azon törekvését, hogy véglegesen meg
oldják a tokaji borok eredetvédelmét az orosz 
piacon -  tudatták az alapítvány alapítói. Nagy 
Sándor területfejlesztési államtitkár ezzel kap
csolatban elmondta, a tárcaközi egyeztetések 
lezajlottak, a rendeleti háttér kiépítése a vá
lasztások után várható. (Népszava)

Jótékonysági hastánc az Urániában
Április 30-án este 
az Uránia Nemzeti 
Filmszínházban 
ötödik alkalommal 
rendezik meg a 
Miss Hastánc Hun
gary versenyt. -  A 
hagyományokhoz 
híven a bevételt 
idén is jótékonysági 
célokra fordítjuk -  
említette Jahromi 
Afi, az esemény öt
letgazdája, főszer

vezője. Tavaly a Pető Intézetet, idén a Tumor- 
Leukémiás Gyermekekért Alapítványt támo
gatják. A hastáncversenyre 15 éves kortól lehe
tett jelentkezni, felső korhatárt nem szabtak a 
rendezők. Eddig 45 induló jelentkezett. Né
hány éve alig 50-60, jelenleg már 4500 hastán
cost tartanak számon hazánkban. A magyar 
hastáncosok már több nemzetközi fesztiválon 
is eredményesen szerepeltek. (Népszava)

Érezze jól magát Csepelen!
Érezze jól magát Csepelen! Ez a célja és a címe 
is annak a rendezvénysorozatnak, amelyik, ma 
tíz órakor kezdődik a Szent Imre téren. Május 
elsejéig 77 program várja az érdeklődőket. Fod
rászversennyel indul, kick-boksz diákolimpiái 
döntővel folytatódik a hétvégi program. Ezt kö
vetően vasárnaptól vasárnapig kiállítás kereté
ben bemutatkoznak Csepel-sziget legtehetsége
sebb ifjú alkotói. Pogány Judit és Koltai Róbert 
nyitja meg a tárlatot a Nagy Imre Általános 
Művelődési Központban. Ugyanott Mácsai Pál 
színművész lép majd fel egy Örkény-írásokból 
válogatott előadással. A május 1. előtti éjszakán 
sztárparádé várja az érdeklődőket: fellép majd 
a Csepelről indult Megasztár-döntős Palcsó 
Tamás is. (Népszava)
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És még...

•  Ellopta tanítója autóját, és hazahajtott vele egy nyolcéves fiúcska az USA- 
ban. •  Két krefeldi kamasz hullát látott egy pincében, kihívták a rendőröket, 
akik megállapították: az elhunyt szalmabáb. •  Szélhámosok megleckéztet
tek egy babonás moszkvai nőt, 35 millió forintért vették le róla az átkot.
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Minden pataki könyv itthon van

Hazahozták tegnap a sárospataki 
könyvtár újabb tíz kötetét Oroszor
szágból. Magyarország ezzel lezárt
nak tekinti a pataki könyvek vissza
szerzéséért Oroszországgal folyta
tott tárgyalásokat.

„Az, kinek egyéb dolga nincs, olvassa 
meg ezt a könyvet, használni fog, de 
nem sokat” -  fordítja kapásból a latin 
nyelvű széljegyzetet Monok István, az 
Országos Széchényi Könyvtár főigaz
gatója a Ferihegyi Repülőtér kormány
várójában abból a könyvből, amely 
kilenc társával együtt tegnap érkezett 
haza Oroszországból. Az 1481-ben 
nyomtatott tankönyv a sárospataki 
könyvtárból származó, második világ
háború végén a Szovjetunióba hadi
zsákmányként elhurcolt gyűjtemény 
része. Ezzel az újabb tíz kötettel kiegé
szült azoknak a könyveknek a listája, 
amelyekből 136-ot Putyin elnök már
cius 1-jén adott át a Magyar Nemzeti 
Múzeumban Magyarországnak. Már 
akkor felvetődött, hogy a szakértők 
szerint Nyizsnyij Novgorodban továb
bi tíz kötetnek kell még lennie. Mivel 
a könyvek fedele és lapjai megsérül

tek, azok azonosítására csak most ke
rülhetett sor. Az elnöki látogatást kö
vetően a magyar és az orosz szakem
berek a még vitatott és tegnap hazaér
kezett köteteket újra ellenőrizték, s en
nek nyomán jutottak arra a meggyőző
désre, hogy azok valóban Sárospatak
ról származnak.

A jó hírt még szerdán a Siklóson 
kampányoló Gyurcsány Ferenc jelen
tette be, és másnap már Ferihegyen 
landoltak a különleges csomagolásban 
megérkező, rendkívül nagy értékű rit
kaságok.

Miközben a kormányváróban a hi

vatalos formaságokon is átestek a 
könyvek, Székely Árpád, hazánk 
moszkvai nagykövete kijelentette, a 
Nyizsnyij Novgorod-i könyvtárban 
nincs több magyar eredetű anyag. La
punk kérdésére ugyanakkor meg
erősítette: amennyiben Oroszország 
bármely részén fölbukkan sárospa
taki könyv, akkor azért természetesen 
ugyanúgy igyekszik mindent meg
tenni, mint az eddig hazaérkezett kö
tetekért.

A könyveket megtisztítják, majd ezt 
követően szállítják Sárospatakra.

Szendrei Lőrinc

A szomszéd 
végzett az idős 
kistokaji párral
Az áldozatok megtalálása után né
hány órával már rendőrkézre került 
az a harmincéves fiatalember, aki 
meggyilkolta az élettársi kapcsolat
ban élő idős párt a Miskolchoz kö
zeli Kistokajban.

A tettes azt hitte, hogy a közeli szom
szédságában élő 62 éves nő és 64 
éves férfi nem tartózkodik majd ott
hon, ezért döntött úgy, hogy kifosztja 
őket.

Megpróbált elrejtőzni fészerükben, 
ám az idős férfi észrevette a betola
kodót. A lebukott rabló rátámadt, és 
fojtogatni kezdte. Eközben meghal
lotta a zajt a házban tartózkodó idős 
nő, és élettársa keresésére indult. A 
szomszéd, amikor meglátta, azt ha
zudta, segíteni próbált az idős férfi
nek, mert rosszul lett. Az asszony 
nem hitt a fiatalembernek, megpró
bált elmenekülni, a gyilkos azonban 
őt is megfojtotta.

A tettes a két holttestet ragasztósza
laggal megkötözte, majd az emésztő
gödörbe rejtette. Ezután többször 
visszatért a házba, ahonnan minden 
mozdítható értéket -  pénzt, ékszert, 
televíziót, mobiltelefonokat, ágyne
műt -  elhordott. Elmondása szerint 
az elrabolt holmiból eljegyzést akart 
tartani.

Mint emlékezetes, az asszony 
Szombathelyen élő fia értesítette a 
rendőröket, miután napokig nem tud
ta elérni édesanyját telefonon. A mis
kolci nyomozók kedden mentek ki 
a megadott lakcímre, ott azonban 
senkit sem találtak. A két áldozat 
holttestére a Spider Miskolci Speciá
lis Mentőcsoport talált rá a pár házá
nak udvarán egy emésztő-, vízelve
zető gödörben.

-  Összesen negyven nyomozó dol
gozott azon, hogy előkerüljön a ket
tősgyilkos. A faluban minden házban 
jártak, mindenkit kihallgattak -  tájé
koztatta lapunkat a Borsod-Abaúj- 
Zemplén Megyei Rendőr-főkapitány
ság sajtóreferense. Egyedné Novo- 
domszki Éva hozzátette, a gyilkos 
megtört, miután a nyomozók kihall
gatták, és önként tett vallomást. Több 
emberen elkövetett emberölés bűn
tette miatt akár húsz év börtönbünte
tésre is ítélhetik.

A megyei rendőrség korábban egy
millió forint nyomravezetői díjat tű
zött ki annak, aki érdemi információ
val segíti a nyomozást, ezt a sikeres 
elfogás után visszavonták.

N. A. Zs.

//
Ősnyomtatvány és bibliatöredék
Hazahozták tegnap a sárospataki könyvtár újabb tíz kötetét Oroszországból -  
jelentette be Somogyi Ferenc külügyminiszter. Magyarország ezzel lezártnak 
tekinti a pataki könyvek visszaszerzéséért Oroszországgal folytatott tárgyalá
sokat. A most hazahozott könyvek között ősnyomtatvány, bibliatöredék és 
imádságos könyv is van. A külügyminiszter nem tudta megbecsülni a tíz kötet 
értékét, ám közölte, a 136 kötet hazahozatala során az orosz félnek kifizetett 
400 ezer dollár az újabb kötetek visszaadása miatt nem emelkedik. Cs. R.


